Відкрите звернення Дніпропетровського обласного відділення Української нотаріальної палати
Нотаріальна спільнота висловлює стурбованість за фактом неадекватного реагування органів внутрішніх справ міста Дніпропетровська відносно гр. В., яка 03.04.2012 року, біля 10 год. ранку вчинила тілесні ушкодження нотаріусу Дніпропетровського нотаріального округу Літаш І.П.

У цей ранковий час, у день свого народження, наша колега Ірина Літаш разом з донькою вийшла з будинку за місцем проживання, прямуючи до місця роботи. У дворі багатоповерхового будинку на неї напала громадянка В., яка нанесла чисельні тілесні ушкодження Літаш І.П. та її доньці. Інцидент відбувався у присутності декількох свідків – перехожих, які намагались допомогти потерпілим, викликали швидку допомогу, яка доправила потерпілих до ОКЛ ім. Мечнікова.

Літаш І.П. госпіталізовано з тілесними ушкодженнями, доньку Літаш Г.В. освідчено СМЕ з тілесними ушкодженнями.

 Громадянку В. на місці злочину затримано нарядом Бабушкінського РВ.

Але вже станом на 15:00 год. гр.В. за інформацією чергового Бабушкінського РВ перетворилася із затриманої та підозрюваної в потерпілу. 
При цьому, відносно гр. В. нотаріус Літаш І.П. на протязі 2010-2011 років двічі зверталася із заявами до Кіровського РВ та прокуратури щодо вжиття заходів з аналогічних фактів.  
Існують усі підстави вважати, що підґрунтям переслідування та дій, які 03.04.2012 року вчинені  гр.В. по відношенню до нотаріуса Літаш І.П., є помста за відмову у вчиненні протиправної нотаріальної дії за зверненням гр.В.

Від імені Дніпропетровського обласного відділення Української нотаріальної палати вимагаємо від органів внутрішніх справ Дніпропетровщини об’єктивного розслідування обставин, вжиття вичерпних заходів реагування прокуратури за цим зухвалим фактом.
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Прохання до всіх колег, при наявності подібних інцидентів та невідповідного реагування з боку органів міліції чи прокуратури проінформувати палату терміново.

